""" Le Tableur-Grapheur
FAvec OpenOffice RA5

Classe : .........

FICHE REPONSES POUR L'ACTIVITE 5 Page

Réponse 1 >

Réponse 2 >

Réponse 3 2>

Réponse 4 >

Réponse 5 >

Réponse 6 2>

Réponse 7 2>

Réponse 8 >

Réponse 9 >

Répondre aufur et a mesure de I'avancement de votre travail.

que trouve-t-on dans la 1ére colonne du tableau ? .............cccccoviieiiiiiiiiciee e,

dans quel pays le litre d’essence est-il le plus cher ? ...,
dans quel pays le litre de gasoil est-il le moins cher ? ...

quelle est la plage des cellules contenant des priX ? ........ooovvviiiiiiiiiiieeiiieeeeeeeeeee

Exemple : la plage A1:C8 contient toutes les cellules de la zone encadrée par A1 et C8
(A1A2A3 A4 A5 A6 A7 A8B1B2B3B4B5B6B7B8C1C2C3C4C5C6C7C8).

de quelle couleur est la courbe correspondant au gasoil ? ..........ccccceeeiiiiiiiineeeneeeen.

et celle correspondant a I'essence sans plomb 98 7 .........ovviiiiiiiiiiiiiiiee e

d’aprés le graphique, indiquer les 3 pays dont I'écart entre le prix de 'essence sans

plomb 95 et le prix du gasoil est le moins important : .............ccccooiiiiiiii

d’apres le graphique, quel est le pays dont le prix du gasoil est supérieur a celui de

I'essence sans Plomb 98 2 ...

quelle est la plage des cellules a trier (A.... i D.....) 2 oo,

b - tri par ordre croissant du prix de 'essence (SP98) : 1er pays : .......ccccccvvvveeennnenn.
3EME PAYS & cooeeeeeeeeeeeer e 5EmMe PayYS & oo
¢ - tri par ordre croissant du prix du gasoil : 1er pays @ ......cooceeeiiieieiiiiiie e

28ME PAYS © ooieeeeeeeeiii e 3EME PAYS & weeeiieiieeeeeeeeeeeee e

Réponse 10 - quelle était la moyenne du prix de 'essence sans plomb 95 en 09/2007 : ..............

quelle était la moyenne du prix du gasoil en 09/2007 : ..........oviiiiiiiiiieiieee e,




Le Tableur-Grapheur

I Stue Cpurpc RS5C
Classe ... FICHE REPONSES POUR L'ACTIVITE 5 Page
Réponse 1 =& que trouve-t-on dans la 1ére colonne dutableau ? ............cccooiiiiiiii i,
.................................................................................. les noms de 15 pays d’'Europe
Réponse 2 & dans quel pays le litre d’essence est-il le plus cher ? .............ccccccnninnn Pays-bas
Réponse 3 =2 dans quel pays le litre de gasoil est-il le moins cher ? .............cc.......... Luxembourg
Réponse 4 > quelle est la plage des cellules contenant des prix ? ........cccceeeeeeieieeieennnen.n. B2:D16

Réponse 5 >

Réponse 6 2>

Réponse 7 2>

Réponse 8 >

Réponse 9 >

Exemple : la plage A1:C8 contient toutes les cellules de la zone encadrée par A1 et C8
(A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 B1 B2 B3 B4 B5B6 B7 B8 C1 C2 C3 C4 C5 C6 C7 C8).

de quelle couleur est la courbe correspondant au gasoil ? ...............cccvviveeee. Jaune
et celle correspondant a I'essence sans plomb 98 7 .........oovviiiiiiiiiiiiiieeeeenn. Bleue
d’aprés le graphique, indiquer les 3 pays dont I'écart entre le prix de 'essence sans

plomb 95 et le prix du gasoil est le moins important : ......................ccooooiiii.

.................................................................................... Grece, Irlande, Royaume-Uni

d’aprés le graphique, quel est le pays dont le prix du gasoil est supérieur a celui de

l'essence sans plomb 98 7 ... Royaume-Uni

quelle est la plage des cellules a trier (A.... :D.....) ? oo, A2:D16

a - tri des pays par ordre décroissant : quels sont les 3 derniers pays de la liste ?

................................................................................... Belgique, Autriche, Allemagne

b - tri par ordre croissant du prix de 'essence (SP98) : 1er pays : ................. Gréce
3éme pays : Espagne..........ccccceeinnnnnnns 5&me pays : ....cccccveeeiiieeeennnn. Luxembourg
¢ - tri par ordre croissant du prix du gasoil : 1erpays : ......ccccceeeeererennns Luxembourg
2eme pays : Espagne.......cccccoeeeiiiinnn 3EME PAYS & oo Gréce

Réponse 10 = quelle était la moyenne du prix de I'essence sans plomb 95 en 09/2005 : .. 1,356 €

quelle était la moyenne du prix du gasoil en 09/2005 : .............cccceveeeeeannnn.. 1,116 €
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